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ANKET GENEL SONUCU

Üniversitemiz dış paydaşlarına;

❖Üniversitemizin temel değerlerine dair görüşler

❖Üniversitemizin iş birliği faaliyetlerine dair görüşler

❖Üniversitemizin yerel/bölgesel/ulusal/uluslararası faaliyetlerine dair görüşler

❖Üniversitemizin paydaş etkileşimine dair görüşler

❖Üniversitemize dair diğer görüşler

başlıkları altında yapılan anket sonucuna göre Dış Paydaş Memnuniyet Oranı %74,16

olarak bulunmuştur.



KATILIMCILARIN KURUM VE İŞLETME NİTELİĞİ

Devlet Üniversitesi; 73%

Vakıf Üniversitesi; 18%

Kamu Kuruluşu; 9%



KATILIMCILAR, KURUMLAR VE İŞLETMELERİN ALKÜ İLE BAĞLANTILARI 

Mezun; 5%

Kurumsal İş Birliği Ortağı; 
36%

Hizmet Sunulan; 27%

Diğer; 32%



KATILIMCILARIN ALKÜ HAKKINDA BİLGİ SAHİBİ OLDUĞU KANALLAR
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Bilgim yok

Katılımcılar bu soruda birden fazla seçeneği işaretleyebildiği için toplam yüzde 100'ü aşmaktadır.



1- Bilimselliği temel alır. 
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ANKET SORULARI
ÜNİVERSİTEMİZİN TEMEL DEĞERLERİNE DAİR GÖRÜŞLER



2- Hesap verebilirdir. 
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3-Erişilebilirdir. 
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4- Katılımcı ve yenilikçi bir üniversitedir. 
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5- Çevreye duyarlıdır. 
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6- Toplumla ilişkilerinde şeffaftır. 
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7-İşbirliğine açıktır.
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ÜNİVERSİTEMİZİN İŞ BİRLİĞİ FAALİYETLERİNE DAİR GÖRÜŞLER



8-Taleplere dönüş sağlamaktadır. 
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9-Üniversitede ilgili kişi/kişilere kolaylıkla ulaşılır. 
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10-Üniversite, AR-GE, Teknoloji, Sanayi işbirliğine önem verir. 
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11-Toplumsal gelişime yönelik eğitim, seminer vb. düzenler.
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ÜNİVERSİTEMİZİN YEREL / BÖLGESEL / ULUSAL / ULUSLARARASI FAALİYETLERİNE DAİR GÖRÜŞLER



12-Kurum/Kuruluşların düzenlediği organizasyonlara destek verir. 
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13-Araştırma ve sosyal sorumluluk projeleri ile bilime ve topluma katkı sağlar. 
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14-Sağlık hizmetleri etkin düzeydedir. 
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15-Düzenlemiş olduğu etkinlikler hakkında paydaşlarını bilgilendirir.
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ÜNİVERSİTEMİZİN PAYDAŞ ETKİLEŞİMİNE DAİR GÖRÜŞLER



16-Bölgeyi ve toplumu ilgilendiren konularda kamuoyunu aydınlatır. 
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17-Kurumsal iletişimde sosyal medyayı ve diğer iletişim araçlarını etkin kullanır. 
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18-Stratejik amaç ve hedeflerinde paydaşların görüşlerini dikkate alır. 

9%

0%

27%

32% 32%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Kişi



19-Kalite Güvence Sisteminde paydaşların katılımını sağlar.

9%

0%

23%

46%

23%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Kişi



20-Akademik personeli yeterli bilgi ve beceriye sahiptir.
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ÜNİVERSİTEMİZE DAİR DİĞER GÖRÜŞLER



21-İdari Personeli yeterli bilgi ve beceriye sahiptir. 
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22-Mezunlarının akademik donanımı ve mesleki yeterliliği yüksektir. 
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23-Yerel/bölgesel/ulusal/uluslararası sorunlara çözüm arayan bir üniversitedir. 
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24-Yönetim süreçlerinde iç ve dış paydaşların etkin katılımını sağlamaktadır. 
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25-Bulunduğu kentin gelişimine katkısı yüksektir. 
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